
 

23-11-2023 

 

Jaarvergadering IJsclub Samenwerking 

 

1. De voorzitter opent de vergadering om 20:10. 

Roelof Andre begint te vertellen dat dit de      

laatste keer is dat hij de voorzitters hamer 

hanteert en verteld dat hij in 3 december 2004 toegetreden is in het bestuur 

samen met Ronald Bosma, het ging toen niet goed met de ijsclub en de 2 

besloten om de club te ondersteunen vanaf 8-12-2004 is Roelof Andre de 

voorzitter geweest. 

 

In punt 6 bedanken wij Roelof Andre voor zijn inzet. 

 

2. Er zijn geen ingekomen stukken en mededelingen. 

 

3. De notulen van vorige  jaarvergadering 25-11-2022 worden voorgelezen. 

 

4. Het jaarverslag wordt voorgelezen. 

 

5. Yvon leest financieel verslag voor. 

Het verschil is groot en komt door het geld van de fondsen in 2023 uitbetaald 

zijn. 

De ijsclub staat er goed voor. 

De kas is goedgekeurd door Ard en Christien. 

Er is een post voor vogelhokjes te plaatsen, Emelie komt met het idee om 

basisschool de Tjongerling te vragen. 

Er wordt ook gedacht om een goed doel te steunen en ze daar aan te schaffen. 

Er wordt nog uitgelegd om mee te doen aan de Club support van de Rabobank 

zodat de bankkosten in die vorm verrekend worden/terug komen. 

 

6. Bianca Reitsma treed toe tot het bestuur en krijgt de muts en sleutel voor  

    toegang hek en ijshokje overhandigd van de voorzitter. 

    En wordt welkom geheten. 

 

    Dan vraagt Yvon het woord en verteld een verhaal over Roelof Andre over  

    19 jaar bestuurslid en krijgt een bedankje in de vorm van een houten schaal  

    met nootjes en de inscriptie We gaan je missen Groen! 

    We bedanken Roelof Andre voor zijn enorme inzet voor de club!! 

 

7. Voorzitter verteld dat we de baan met de zeis gemaaid hebben ( Roelof Andre  

    en Wilfred). 



    Yvon heeft rondom het ijsclubgebouw schoongemaakt en de binnenkant voor     

    de kerstwandeling. 

 

    De ledlampen worden opgehangen. 

    Het mooist is om volgend jaar vanaf Raven zijn land met de kraan die kant   

    schoonmaken, met het uitbaggeren van de baan in 2022 is aan die kant veel   

    blijven liggen. 

 

    Voorzitter verteld dat als er een ijsperiode komt de sloot dicht gemaakt wordt. 

 

8.  Hiltsje vraagt of de Kerstwandeling door gaat en die gaat ook dit jaar zeker 

     door. 

     Dirk Schipper en Ard Baken bedanken de voorzitter zijn inzet !! 

 

De voorzitter sluit de vergadering af en wordt als afsluiting een bingo gehouden. 

Met de bingo heeft Klaas Reitsma als 1e de bovenste rij vol. 

 

Bij de 2e ronde heeft Christien 2 rijtjes vol en geeft de prijs aan de jongste 

aanwezige op de vergadering en dat is Bianca. 

 

Dirk Schipper heeft als 1e volle kaart en kiest voor snert. 

Er wordt onder de bingo een borrel genuttigd en de voorzitter bedankt de 

aanwezigen voor de geslaagde vergadering en hoopt op een ijsperiode zodat we 

kunnen schaatsen. 

 

 

 

 

 

 
       

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 



 

 

 
 


